

明年我市重点加强十方面工作

- 加快产业集聚区建设
- 深化农村改革实验
- 重大项目优势培育
- 全面深化改革创新
- 提升公共服务水平
- 科学推进新型城镇化
- 服务业要实现新突破
- 加快美丽信阳建设
- 持续扩大对外开放
- 全面推进依法行政

信阳消息(记者 杨长喜 实习生 张秀丽)2015年是“十二五”规划的收官之年,也是全面推进依法治国的开局之年,如何搞好我市经济发展在“十二五”期间的收官?又如何搞好全面推进依法治国的开局?市长乔新江在12月19日驻郑州全国、省人大代表来我市视察时表示,明年我市将重点抓好十个方面的工作。

具体来说,我市明年将重点抓好十个方面的工作。加快产业集聚区建设,努力在做大工业上实现新突破;科学推进新型城镇化,努力在产城融合上实现新突破;深化农村改革实验,努力在做优农业上实现新突破;积极培育新的增长点,努力在做大服务业上实现新突破;加强重大项目谋划,努力在培育发展优势上实现新突

破;加快美丽信阳建设,努力在推动可持续发展上实现新突破;全面深化改革创新,努力在增强经济发展内生动力上实现新突破;持续扩大对外开放,努力在提升开放型经济水平上实现新突破;提升公共服务水平,努力在保障和改善民生上实现新突破;全面推进依法行政,努力在建设法治政府上实现新突破。



随着元旦的临近,信阳警方快速行动,打、查、管、控等多种措施严厉打击涉枪涉爆违法犯罪行为,效果显著。12月1日以来,共出动警力4900余人,检查涉枪涉爆单位902家,各类重点部位、场所10232家,收缴枪支178支,其他枪支11支(含仿真枪),收缴军用手枪78发、爆炸物品1264.1公斤、雷管4046发,收缴30公斤废弃航弹一枚,破获涉枪刑事案件5起。图为民警正在对收缴的枪支进行销毁前的清点登记工作。
李建新 摄

莫忘为老人订一份报

张勇

“20多年了,每年我都坚持订阅《信阳晚报》,它已经成为我生活中难以割舍的一部分。”12月17日,年逾古稀的市民朱成厚来到信阳日报社,要求订阅一份2015年度的《信阳晚报》。

无独有偶,12月19日,市民郭先生打来电话称,他为自己60多岁的爷爷奶奶订了一份明年的《信阳晚报》,老人非常高兴,直夸孙子送了一份好礼物,有孝心。

在物质生活极度丰富的今天,人们大多忽视了老年人的精神文化需求。从历史中走来,老年人不再为吃穿发愁,更多的是需要精神上的慰藉,所以读书看报是老年人获取精神食粮的重要途径,也是他们了解外界、消除寂寞的有益窗口。

孝敬老年人不仅是物质上的供给,更要重视精神上的赡养。

报纸是重要的精神食粮,除了传递国内外新闻之外,还是一部包罗万象的百科全书。尽管现在信息媒体比以前丰富多了,但是,由于老年人年事已高,一时无法适应瞬息万变的网络时代,大部分仍靠阅读报刊了解信息和学习知识。同时,给老人订些报纸,还有助于老人的身心健康:一是报纸内容丰富,各种各样的信息都有,尤其是一些保健、养生方面的知识,可以指导老年人生活;二是老年人养成读报看报的习惯,可纵览国内外大事、地方新闻,开阔视野、净化思想,紧跟时代步伐;三是用订报的方式孝顺老人,既是一种精神上的寄托,又是一种感情上的慰藉。

莫道桑榆晚,人间重晚晴。物质和精神上的双重关爱,老年人一定夕阳无限好。



光山一在建楼房坍塌致5死9伤

善后处置事故调查工作正在进行

信阳消息(记者 方慧玲)12月19日下午5时许,光山县幸福花园项目在建商铺,在完成一层楼顶混凝土浇筑后不久,发生坍塌,共造成9人受伤,5人死亡。

事故发生后,光山县委、县政府高度重视,消防、公安、医疗、安监、住建等部门救援人员迅速赶到现场,全力开展救援工作。截至20日凌晨1时15分,搜救工作全部结束,经最终确认,事故受伤9人、死亡5人。目前所有受伤人员均在医院接受治疗,病情基本稳定。

20日上午11时许,记者赶到位于光山县城司马光西路南侧的事发地,只见两幢在建高楼之间的空地上,楼房坍塌后留下

的建筑垃圾一片狼藉,几名警察正在勘查现场。

记者从现场了解到,该项目开发企业为光山县城建设开发公司,施工企业为光山县城建设建筑安装工程有限公司,发生施工坍塌的是该项目的1号商铺楼。该楼规划为三层框架结构,单层建筑面积797平方米。

20日下午2时许,记者来到光山县人民医院住院部6楼骨科病房。在事故中脚部受伤的瓦工邹庆刚说,19日上午9时,他和工友开始浇筑一楼楼顶混凝土,下午2时浇筑完毕。3时许他们再次上到楼顶,做清理和收尾工作。5时许,随着一声沉闷的巨响,整个楼体自西向东倾

斜。来不及反应,他随之滑倒跌落。大约过了10分钟,警车、救护车、消防车一辆接一辆赶到,现场立即被封锁,搜救工作随即展开。据正在为其换药的当班护士介绍,该院共接受7名伤员,他们都得到了24小时“一对一”的精心护理。记者随后来到光山中医院,看到该县卫生局负责同志正在探望事故受伤人员。

事发后,光山县委立即成立了事故调查组,目前警方已刑拘9名相关责任人,监视居住1人。光山县委宣传部官方微博@光山宣传及时发布了相关消息,并几次更新了搜救及事故工作进展。截至记者21日18时发稿时,善后处置、事故调查工作仍在进行。

前11个月共受理案件3万件

全市法院维护司法公平正义

信阳消息(记者 杨长喜 实习生 张秀丽)昨日,记者从市中级人民法院获悉,今年前11个月,全市法院共受理各类案件30119件,办结26234件,同比分别上升13.24%和18.10%。

市中级人民法院相关负责人表示,在这3万件案件中,我市在审理中保持了刑事犯罪宽严相济惩治、民事纠纷处理调判结合、行政争议良性互动解决、破解执行难题综合施治的特点。在刑事犯罪方面,保持对严重暴力犯罪、多发性财产犯罪和涉黑犯罪的严打高压态势;同时,对2743人依法判处缓刑或三年以下有期徒刑、拘役、管制;在民事纠纷方面,我市审结各类民事案件1.74万件,其中通过调解和撤诉方式办结案件7678件;在解决行政争议方面,积极探索行政案件协调和解机制,促进群众与政府之间的相互理解、彼此沟通,使行政争议得到实质性解决;在破解执行难方面,我市法院加强执行信息化建设,纵向上完善与最高法院信息系统对接,横向上加强与金融、公安、房产、国土等执行联动单位信息系统对接,采取曝光、限制高消费、限制出境或取消行业准入资格等手段督促其履行义务,并开展了打击拒不履行生效判决裁定罪专项活动。